

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та
адміністрування**

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент» підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, являє собою комплекс документів, розроблений робочою групою на кафедрі менеджменту Полтавського університету економіки і торгівлі.

В освітньо-професійній програмі чітко визначено мету, що відповідає сучасним викликам в умовах різноманітності та гострої потреби в фахівцях, здатних працювати в умовах динамічного середовища.

Освітньо-професійна програма структурована та логічна у послідовності вивчення запропонованих навчальних дисциплін. Програма передбачає наявність обов'язкових та вибіркового компоненту, що розширює можливість здобувачів вищої освіти отримати індивідуальний набір компетенцій, які будуть формуватися протягом навчання з урахування змін у національній економіці.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» включає 240 кредитів ЄКТС, у тому числі дисципліни обов'язкових та вибіркового освітніх компонентів; практична підготовка та атестація.

Рецензована освітньо-професійна програма містить визначені фахові компетентності та результати навчання бакалаврів з менеджменту, що забезпечує достатньо широке поле їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці.

Позитивним є той факт, що освітньо-професійна програма орієнтована на опанування сучасних дисциплін, які необхідні для формування компетентностей висококваліфікованого фахівця у галузі управління.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових і вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Аналіз представленої освітньо-професійної програми дозволяє зробити висновок про те, що ОПП «Менеджмент» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає встановленим вимогам до підготовки фахівців з цієї спеціальності та може бути рекомендована для підготовки бакалаврів з менеджменту у Полтавському університеті економіки і торгівлі.

**Виконавчий директор
ТОВ «Ендейвер»**



Дмитро ПРОХОРЕНКО